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調査設計

1． グラフの数値で、％は⼩数点以下第1位を、また平均は第2位を
四捨五⼊して表した。
そのため、表⽰サンプル数に％を掛け合わせ、その数を合計しても
表⽰サンプルと⼀致しない場合がある

2． SA…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………単数回数（1つの質問に対して1つだけの回答）
MA…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………複数回数（1つの質問に対して1つ以上の回答）
RA…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………実数回答（実数を⼊⼒して回答）

結果をみるにあたっての注意



スクリーニング（⼈⼝拡⼤推計）
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【⼈⼝拡⼤推計】最近1年間のサロン利⽤回数

●最近1年間のサロンの利⽤回数は15〜79歳の合計で平均4.6回です。1〜4回に48％が集中しています。
●年代が上がるほど利⽤回数が多くなる傾向が⾒られ、15〜19歳(3.8回)と70代(5.4回)では平均で1.6回の差が開いています。
●年間利⽤０回の⼈が10.1％≒498万⼈います。仮に全員、年5,000円利⽤するようになれば業界全体で約249億円の売上規模拡⼤になると試算できます。

48.0％
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合計 (4935) 10.1 7.0 9.0 15.0 17.0 10.4 13.4 2.2 3.1 0.9 3.7 0.6 5.9 1.7 4.6 4.7
15!19歳 (272) 5.9 7.5 9.3 29.1 17.1 14.8 9.1 1.2 2.6 - 1.4 - 1.6 0.6 3.8 3.7 3.0
20代 (619) 5.9 10.6 10.8 19.0 18.6 11.8 12.0 1.7 1.7 0.6 3.8 0.3 2.6 0.5 4.1 4.3 3.7
30代 (674) 7.2 9.0 10.3 19.8 20.6 12.1 12.7 1.0 2.0 0.6 1.6 0.2 2.0 0.9 3.9 4.1 3.6
40代 (859) 6.6 7.7 10.4 17.5 20.0 10.7 13.3 1.6 2.4 0.6 3.3 0.4 4.4 1.1 4.4 4.3 4.1
50代 (878) 10.8 7.1 8.9 13.1 17.3 8.4 14.2 2.0 2.9 1.0 3.7 0.9 7.6 2.2 4.8 4.8 5.0
60代 (757) 13.3 4.9 8.6 9.9 13.3 9.3 15.5 3.5 4.0 1.1 4.9 0.7 7.9 3.2 5.1 5.2 5.4
70代 (875) 16.5 3.9 5.6 7.7 13.2 9.1 13.8 3.5 5.3 1.5 5.2 1.3 10.9 2.5 5.4 5.5
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【⼈⼝拡⼤推計】サロン市場規模

●15歳〜79歳でのサロン市場規模は1兆9181億円と推計されます。15〜69歳ではコロナ前の19年より約3000億円増加しています。
●⾦額、⼈⼝ともに40代、50代が最も⼤きくなっています。
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美容室年間1回以上利⽤者数＜拡⼤推計＞

19年 22年 23年
!万人$

15～79歳 4,482 4,437

15～19歳 249 261 256

20代 518 588 583

30代 622 637 625

40代 805 811 802

50代 720 774 783

60代 747 671 656

70代 740 731

15～69歳 3,661 3,742 3,706

美容業界売上（市場規模）＜拡⼤推計＞

19年 22年 23年
!百万円$

15～79歳 1,844,299 1,918,152

15～19歳 50,268 77,682 95,200

20代 168,727 266,103 257,529

30代 207,957 275,070 268,338

40代 278,767 333,512 346,574

50代 298,076 331,824 353,426

60代 299,682 274,299 285,427

70代 286,712 311,664

15～69歳 1,303,477 1,558,490 1,606,509
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サンプルデータから日本の15～79歳女性全人口（4935万人）の傾向を推計しています



1．普段のサロン利⽤状況
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1．普段のサロン利⽤状況

●15〜79歳の合計では平均5.9回で、6回以下に約75％が集中しています。
●年代が上がることに平均利⽤回数が増えており、15〜19歳では年間4.5回、20代〜40代は5回台の前半、50代〜60代は6回台、70代では7.0回となっています。

●複数店を利⽤するのは20.8％で、いつも同じ店と決めているが79.3％でした。

普段利⽤するサロンの店舗数

23年合計 (6400) 20.8

15～19歳 (353) 35.1

20代 (803) 31.9

30代 (874) 27.3

40代 (1114) 19.5

50代 (1139) 18.2

60代 (982) 16.1

70代 (1135) 11.2

22年合計 (6400) 21.7

23年 15～69歳 (5265) 22.8

22年 15～69歳 (5271) 23.6

19年 15～69歳 (5148) 23.9

年
代
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5.2

11.3

14.1

7.1

4.0

3.8

1.8

0.8

6.1

6.1

7.2

7.4

15.6

23.8

17.8

20.3

15.4

14.4

14.3

10.4

15.6

16.7

16.4

16.4

79.3

64.9

68.1

72.7

80.5

81.8

83.9

88.8

78.3

77.2

76.4

76.1

!店以上 %店 &'(同*店+決-.&/

012

最近1年間のサロン利⽤回数

23年合計 (6400) 43.3 32.1 7.1 6.2 8.9 0.9 1.5 5.9
15～19歳 (353) 60.1 30.9 4.5 2.0 2.3 - 0.3 4.5
20代 (803) 52.1 32.6 5.0 5.6 4.0 0.2 0.5 5.2
30代 (874) 55.1 33.3 4.1 3.0 3.2 0.1 1.1 5.0
40代 (1114) 49.7 32.3 5.0 5.3 6.4 0.8 0.4 5.4
50代 (1139) 41.9 30.5 6.5 6.4 11.6 0.8 2.4 6.3
60代 (982) 31.7 34.0 10.0 8.5 11.6 1.5 2.7 6.7
70代 (1135) 28.2 31.1 12.0 9.0 16.4 1.7 1.7 7.0

22年合計 (6400) 43.5 31.8 7.0 6.1 9.7 0.5 1.4 5.9

23年 15～69歳 (5265) 46.6 32.3 6.1 5.6 7.3 0.7 1.4 5.7
22年 15～69歳 (5271) 46.9 31.8 6.2 5.2 8.2 0.4 1.3 5.7
19年 15～69歳 (5148) 45.5 31.7 5.7 6.6 8.5 0.6 1.5 5.8
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【ヘアトリートメント（有料）】

19年 22年 23年
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1．普段のサロン利⽤状況

●最近1年間のヘアカラー利⽤率は60.2％、平均利⽤回数は5.3回(15〜79歳合計)です。20代〜40代では70％前後がヘアカラーを利⽤しています。
●ヘアトリートメント(有料)の1年間利⽤率は29.1％(15〜79歳合計)です。20代、30代で利⽤率が⾼く40％を超えています。

（平均利⽤回数）
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19年 22年 23年

(5148) (6400) (6400)
合計 59.2 60.2

15～19歳 37.8 47.9 46.7

20代 59.4 74.5 72.2

30代 56.2 67.7 68.3

40代 54.3 63.7 67.8

50代 59.8 60.4 62.9

60代 49.8 55.3 56.1

70代 42.7 43.2

15!69歳 54.3 62.7 63.9
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（平均利⽤回数）
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1．普段のサロン利⽤状況

●最近1年間のウェーブパーマ利⽤率は11.7％、平均利⽤回数は2.8回(15〜79歳合計)です。全体的に22年からは増加したものの、19年よりは減少が⾒られます。
●ストレートパーマの1年間利⽤率は14.9％、平均利⽤回数は2.1回(15〜79歳合計)です。全体的に22年から微増傾向がみられ、特に15〜19歳は19年以降で
最も多くなっています。

【ストレートパーマ（縮⽑矯正含む）】

19年 22年 23年

(5148) (6400) (6400)
12.6 14.9

14.9 21.0 34.0

14.5 17.4 22.0

14.6 17.3 19.3

14.4 15.2 17.8

10.5 16.0 15.0

4.2 7.1 8.1
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

15～69歳
15～69歳

利⽤したメニュー（最近1年間に1回以上）

【ウェーブパーマ】 【ストレートパーマ（縮⽑矯正含む）】

19年 22年 23年

(5148) (6400) (6400)
合計 10.3 11.7

15～19歳 7.4 3.4 6.2

20代 12.6 8.6 9.2

30代 9.5 8.4 8.8

40代 11.2 6.3 8.8

50代 11.3 7.5 9.7

60代 14.7 10.5 11.2

70代 21.9 22.7

15!69歳 11.6 7.8 9.3

年
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1．普段のサロン利⽤状況

●サロンでの年間使⽤⾦額は15〜79歳(年間3回以上利⽤者)の平均で49,543円です。2万円未満の割合が最も多く約30％を占めています。
●年代別でみると、20代(53,156円)、50代(52,175円)、30代（50,368円）の順で⾼く5万円を超えています。
職業別では⾃営業・⾃由業(62,415円)と勤め⼈(56,279円)が5万円を超えている⼀⽅、⾼校⽣はほぼ半分の32,798円でした。

最近1年間にサロンで使った⾦額＜年代別＞ ＜職業別＞

合計 (6400) 49,543 合計 (6400) 49,543

15!19歳 (353) 41,856 高校生 (183) 32,798

20代 (803) 53,156 大学(短大(
各種学校生

(267) 49,381

30代 (874) 50,368 勤-人
/01234勤務6

(1750) 56,279

40代 (1114) 49,579 71839:
;<923=<

(1436) 45,445

50代 (1139) 52,175 自営業(
自由業計

(259) 62,415

60代 (982) 48,802 専業主婦 (2127) 47,381

70代 (1135) 46,718 その他・
家事手伝い

(378) 45,556
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※「料⾦なし／わからない」を除いて算出※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



予約⽅法×年間利⽤⾦額

合計 (6400) 49,543

予約#$%&'(%
)(*+,-+
./+012

(2202) 51,796

3店5電話89 (1720) 50,265

美容室=利用8@時
5次回D予約=8@

(562) 89,526

&'(%)(*+
,-+./+0以外D
予約#$%12

(478) 57,009

直接、店に行って (463) 36,216

担当美容師5直接
電話LMNOPQ

(415) 64,645

お店のLINEから (402) 62,869

お店のホームペー

ジから
(339) 63,340

お店のアプリから (252) 73,756

平
均
金
額

'
円

)

予
約
方
法

2
万
円
未
満

2
万
円
台

3
万
円
台

4
2

5
万
円
台

6
2

9
万
円
台

1
0
万
円
以
上

27.4

19.6

24.8

7.8

20.3

50.5

14.5

14.4

21.8

13.1

14.6

15.8

16.5

7.3

14.6

11.9

11.6

14.2

11.2

9.5

12.7

14.3

13.4

9.3

13.8

9.5

12.5

13.9

16.5

11.1

16.1

19.3

17.4

17.8

18.0

9.9

17.3

16.9

17.4

19.0

18.1

20.1

16.9

27.0

19.0

12.3

25.8

25.4

18.3

31.0

11.0

10.9

11.0

30.8

12.8

5.8

17.8

15.2

14.7

16.3

(%)
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●年間利⽤⾦額を利⽤メニュー別にみると、店販商品を購⼊した⼈が最も⾼く83,469円でした。
●予約⽅法別にみると、 「美容院利⽤時に次回予約した」が最も⾼く89,526円です。予約⽅法で最も利⽤者が多い「ホットペッパービューティーから」は51,796円でした。

1．普段のサロン利⽤状況

年間利⽤メニュー×年間利⽤⾦額

合計 (6400) 49,543

!"# (6354) 49,475

$%!&' (3854) 63,574

()'*+', (750) 71,966

-#.'#+',/
縮毛矯正

(955) 76,226

$%#4'#56#(有
料)

(2198) 71,128

店販商品 (1055) 83,469

年
間
利
用
メ
ニ
)
*

平
均
金
額

/
円

1

2
万
円
未
満

2
万
円
台

3
万
円
台

4
6

5
万
円
台

6
6

9
万
円
台

1
0
万
円
以
上

27.4

27.5

10.3

9.9

9.3

7.8

8.8

14.6

14.5

12.7

12.4

10.2

11.1

8.1

12.7

12.6

14.5

13.3

11.9

13.2

9.1

16.1

16.1

21.0

22.4

17.7

20.4

16.6

18.1

18.1

25.1

22.0

27.5

27.2

28.5

11.0

11.0

16.3

19.7

23.1

20.2

28.8

(%)

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出※「料⾦なし／わからない」を除いて算出
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1．普段のサロン利⽤状況

●70％以上の⼈が「ヘアケア」「ヘアスタイリング・アレンジ」についてサロンからアドバイスをもらいたいと感じています(15〜79歳合計)
●30代以下の若年層では上位項⽬で90％に近い反応もみられ、サロンからのアドバイスを求める気持ちの強さがうかがえます。

サロンへの要望・意⾒（複数回答）

ヘアケアについ
てアドバイスし
て欲しい

ヘアスタイリン
グ・ヘアアレンジ
についてアドバ
イスして欲しい

ヘアカラーにつ
いてアドバイス
して欲しい

スカルプ(頭皮
ケア)の相談に
のって欲しい

トレンド(ヘア・
ファッション・メイ
ク)について教
えて欲しい

カウンセリングを
タブレットでして
欲しい

雑誌をタブレッ
トで見れるよう
にして欲しい

メイクアップにつ
いてアドバイス
して欲しい

スキンケアにつ
いてアドバイス
して欲しい

お店でヘアケア
商品を豊富な
品ぞろえで販
売してほしい

インナービュー
ティー(サプリメ
ント／食品な
ど)について教
えて欲しい

お店でスキンケ
ア商品を豊富
な品ぞろえで
販売してほしい

お店でメイク
アップ商品を豊
富な品ぞろえ
で販売してほし
い

23年合計 (6400) 73.9 70.8 62.1 43.5 42.3 38.0 31.6 30.1 29.8 27.5 22.9 18.7 17.8
15～19歳 (353) 90.9 89.8 73.9 46.2 69.7 56.4 46.7 66.3 63.7 53.5 41.1 45.0 45.6
20代 (803) 85.7 85.2 76.8 49.3 62.9 56.3 52.4 50.3 48.1 47.9 37.6 35.5 34.2
30代 (874) 79.5 78.6 71.6 48.6 56.1 49.3 49.1 37.9 37.6 37.1 29.5 26.8 24.7
40代 (1114) 78.9 75.1 71.2 52.4 49.2 44.6 36.6 32.3 29.4 29.5 26.8 18.7 16.8
50代 (1139) 72.2 69.4 63.4 44.7 37.2 36.3 27.8 24.9 24.1 22.3 20.6 14.1 14.2
60代 (982) 64.8 59.6 51.2 37.6 27.1 24.4 16.2 16.3 18.0 15.6 13.0 7.6 7.5
70代 (1135) 60.4 55.3 39.9 30.0 20.2 17.5 10.7 13.7 16.8 11.4 8.8 6.8 5.9

22年合計 (6400) 74.6 71.1 61.8 44.9 42.0 39.5 30.7 30.6 31.0 22.5

23年 15～69歳 (5265) 76.8 74.1 66.9 46.5 47.1 42.4 36.1 33.7 32.6 31.0 26.0 21.3 20.4
22年 15～69歳 (5271) 78.1 74.8 66.6 48.3 47.3 44.4 35.5 34.5 34.2 * 25.7 * *
19年 15～69歳 (5148) 75.8 74.2 60.7 51.2 42.7 * * 35.1 33.9 * 23.1 * *

年
代

※「とてもして欲しい」+
　 「ややして欲しい」の
　 スコア

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの

73.9 70.8

62.1

43.5 42.3 38.0
31.6 30.1 29.8 27.5 22.9 18.7 17.8

0%

20%

40%

60%

80% 23年合計

22年合計

* * *
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1．普段のサロン利⽤状況

●美容師の“技術やセンス” “理解⼒”が重視される⼀⽅、カットやヘアカラー、パーマなどの“スピード”は、⽐較的重視度が低い傾向がみられます。
●特に「カットの技術やセンス」「好みや希望などを理解する⼒」「髪質やクセなどの悩みを理解する⼒」はどの年代でも80％を超える反応があり、
ほぼ必須のスキルといえそうです。

重視する美容師の技術（複数回答）

カ
"

ト
の
技
術
や
セ
ン
ス

　
理
解
す
る
力

好
み
や
希
望
な
ど
を

　
悩
み
を
理
解
す
る
力

髪
質
や
ク
セ
な
ど
の

　
カ
ラ
=

の
提
案
力

似
合
う
ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
や

　
技
術
や
セ
ン
ス

ス
タ
イ
リ
ン
グ
の

　
技
術
や
セ
ン
ス

ヘ
ア
カ
ラ
=

の

　
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
力

納
得
で
き
る

ト
リ
=

ト
メ
ン
ト
の
技
術

シ
Q

ン
プ
=

・

や
カ
ラ
=

の
提
案
力

ト
レ
ン
ド
の
ヘ
ア
ス
タ
イ
ル

パ
=

マ
の
技
術
や
セ
ン
ス

の
知
識

ヘ
ア
ケ
ア
や
ス
カ
ル
プ
ケ
ア

カ
"

ト
の
ス
ピ
=

ド

ヘ
"

ド
ス
パ
の
技
術

ヘ
ア
カ
ラ
=

の
ス
ピ
=

ド

パ
=

マ
の
ス
ピ
=

ド

23年合計 (6400) 95.4 87.6 84.9 81.6 78.0 74.1 74.0 73.1 59.8 58.1 54.5 54.1 52.2 43.7 36.4
15～19歳 (353) 94.9 90.9 89.5 85.6 80.5 78.2 86.7 77.1 68.3 60.1 58.9 48.2 58.6 41.6 39.1
20代 (803) 94.5 90.0 87.9 87.2 80.9 85.4 81.4 80.3 73.8 64.5 57.4 58.4 62.0 54.8 45.2
30代 (874) 94.7 89.7 88.8 83.8 78.6 82.0 81.4 77.3 70.4 66.7 58.2 59.8 60.5 51.7 45.7
40代 (1114) 95.3 89.1 87.9 83.6 80.1 80.9 79.0 75.9 68.0 63.6 59.0 58.0 57.4 48.0 39.7
50代 (1139) 95.8 87.4 86.0 82.4 78.1 76.9 74.3 74.1 57.1 60.1 58.0 54.4 53.1 45.7 36.5
60代 (982) 95.9 85.5 82.1 77.9 76.8 67.2 66.9 68.7 49.5 48.6 50.0 50.4 43.3 37.1 27.9
70代 (1135) 95.7 84.0 76.8 75.3 73.3 55.3 60.3 63.3 42.8 47.2 44.0 47.3 38.7 29.9 26.0

22年合計 (6400) 95.9 90.6 89.6 84.4 77.3 72.8 80.8 71.9 60.0 57.2 56.3 54.1 52.4 44.0 36.3

年
代

※「とても重視する」+
　 「まあまあ重視する」の
　 スコア

95.4 87.6
84.9 81.6 78.0 74.1 74.0 73.1

59.8 58.1 54.5 54.1 52.2
43.7

36.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

23年合計

22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの

■合計より5ポイント以上低いもの
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1．普段のサロン利⽤状況

●30代までは「美容室予約サイト」や「InstagramなどのSNS」が主要な情報源となっています。
●「美容室予約サイト」は、60代でも約20％の⼈が⾒聞きしています。「友⼈・知⼈のすすめ」は全ての年代で20〜30％の反応がみられます。

普段、サロンの情報を⾒聞きする情報源（複数回答）

／
楽
天
ビ
%
&

テ
(

な
ど

+

,
ホ
.

ト
ペ
.

パ
&

ビ
%
&

テ
(
&

美
容
室
予
約
サ
イ
ト

友
人
・
知
人
の
す
す
め

　
Ｓ
Ｎ
Ｓ

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
な
ど
の

お
店
の
ホ
&

ム
ペ
&

ジ

テ
レ
ビ

家
族
の
す
す
め

　
ポ
ス
タ
&

な
ど

お
店
の
外
観

W
店
内
や
店
頭
の

　
サ
イ
ト
や
コ
ミ
%

ニ
テ
(

サ
イ
ト

イ
ン
タ
&

ネ
.

ト
の
ク
チ
コ
ミ

　
フ
リ
&

ペ
&

パ
&

地
元
の
コ
ミ
%

ニ
テ
(

誌
・

雑
誌

　
な
ど
の
動
画
投
稿
／
共
有
サ
イ
ト

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ

W
Ｔ
ｉ
ｋ
Ｔ
ｏ
ｋ

ク
&

ポ
ン

ポ
ス
ト
に
投
函
さ
れ
る
チ
ラ
シ
・

　
Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ

お
店
や
ス
タ
.

フ
の

　
ク
&

ポ
ン

新
聞
折
り
込
み
の
チ
ラ
シ
・

そ
の
他
の
情
報
源

　
X

(

旧
T
w
i
t
t
e
r

)

お
店
や
ス
タ
.

フ
の

屋
外
広
告
看
板
や
街
頭
ビ
ジ
�

ン

　
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

お
店
や
ス
タ
.

フ
の

　
バ
ス
の
車
体
広
告

駅
や
電
車
内
の
広
告

W
電
車
や

ひ
と
つ
も
な
い

お
店
や
ス
タ
.

フ
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

¥
計

§

23年合計 (6400) 34.2 25.3 16.2 13.5 12.5 12.0 11.2 10.8 9.9 8.7 5.3 5.0 5.0 4.8 1.8 1.6 1.3 1.2 1.0 21.8 6.6
15～19歳 (353) 43.6 21.5 39.9 9.9 17.3 22.9 4.2 14.7 3.4 9.3 18.7 2.5 12.2 2.5 0.8 4.8 2.3 2.0 1.4 9.3 15.3
20代 (803) 46.2 19.8 41.3 11.3 10.5 9.7 5.5 14.1 4.2 5.1 10.7 2.5 11.1 1.4 1.2 4.2 0.9 0.9 1.7 11.2 14.1
30代 (874) 49.3 19.3 29.5 12.4 10.4 9.3 8.5 10.9 7.9 6.8 5.5 4.0 9.2 1.6 0.6 2.4 1.0 1.7 1.0 14.4 10.8
40代 (1114) 43.5 24.7 16.2 16.3 14.5 10.2 12.9 13.2 11.4 10.7 4.4 4.5 4.5 3.3 1.0 1.1 1.5 1.3 1.3 19.3 6.3
50代 (1139) 36.0 25.5 7.6 16.2 11.9 12.4 11.3 13.0 12.1 8.8 4.0 5.6 2.6 5.4 2.3 0.6 0.9 1.0 1.0 22.8 3.7
60代 (982) 21.9 28.3 3.0 14.8 13.4 13.0 14.4 8.0 11.6 10.2 2.6 6.2 1.6 6.0 1.8 0.2 1.4 0.7 0.6 28.4 2.0
70代 (1135) 10.7 32.8 0.7 10.3 12.0 12.9 14.9 5.0 12.1 9.3 1.8 7.2 1.1 10.0 3.5 0.9 1.6 1.1 0.6 34.6 2.5

22年合計 (6400) 34.7 24.1 14.3 15.8 13.0 12.0 13.6 10.6 14.3 9.5 3.7 8.6 6.9 7.9 1.6 2.2 2.4 1.6 1.9 28.5 8.5

年
代

34.2

25.3

16.2
13.5 12.5 12.0 11.2 10.8 9.9 8.7

5.3 5.0 5.0 4.8
1.8 1.6 1.3 1.2 1.0

21.8

6.6

0%

10%

20%

30%

40% 23年合計
22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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1．普段のサロン利⽤状況

●「ホットペッパービューティー」「お店に電話」にほぼ集中しています。
●「ホットペッパービューティー」の利⽤は年々増加しており、「お店に電話」は年々減少傾向にあります。

最近１年間に利⽤した予約の⼿段（複数回答）

　
ビ
#
$

テ
&
$

'
か
ら

*
ホ
,

ト
ペ
,

パ
$

お
店
に
電
話
し
て

　
次
回
の
予
約
を
し
た

美
容
室
を
利
用
し
た
時
に

テ
&
$

以
外
の
予
約
サ
イ
ト

ホ
,

ト
ペ
,

パ
$

ビ
#
$

直
接

J
店
に
行
L

て

　
直
接
電
話
や
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
で

担
当
美
容
師
に

お
店
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
か
ら

お
店
の
ホ
$

ム
ペ
$

ジ
か
ら

お
店
の
ア
プ
リ
か
ら

そ
の
他

予
約
は
し
て
い
な
い

23年合計 (6400) 34.4 26.9 8.8 7.5 7.2 6.5 6.3 5.3 3.9 0.5 12.2
15～19歳 (353) 49.9 28.6 3.4 11.9 3.1 5.9 8.8 11.0 5.9 1.7 5.7
20代 (803) 58.0 11.1 4.4 16.8 0.9 10.5 8.3 4.5 5.1 0.9 4.0
30代 (874) 53.1 15.7 6.8 10.5 2.6 10.4 8.5 4.8 6.2 0.6 3.0
40代 (1114) 41.7 22.5 8.6 8.2 5.0 7.2 6.8 6.8 3.8 0.6 8.0
50代 (1139) 31.6 26.9 10.4 5.9 8.0 6.0 6.8 5.0 3.8 0.4 13.9
60代 (982) 18.3 36.9 12.0 3.8 10.1 3.9 4.3 4.8 2.6 0.3 18.8
70代 (1135) 8.0 41.8 10.9 1.2 15.5 2.9 3.0 3.7 2.2 0.3 23.9

22年合計 (6400) 32.9 29.4 9.4 7.0 8.5 5.6 4.7 5.8 4.2 0.5 11.9

23年 15～69歳 (5265) 40.1 23.7 8.3 8.8 5.5 7.3 7.0 5.6 4.3 0.6 9.7
22年 15～69歳 (5271) 38.5 26.8 9.2 8.2 6.7 6.3 5.2 6.2 4.8 0.6 9.3
19年 15～69歳 (5148) 26.4 38.2 7.4 5.9 7.8 4.7 3.4 7.0 2.8 0.6 13.7

年
代

34.4

26.9

8.8 7.5 7.2 6.5 6.3 5.3 3.9
0.5

12.2

0%

10%

20%

30%

40%
23年合計 22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの



2．最近利⽤したサロンについて
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２．最近利⽤したサロンについて

●全ての年代で「家の近所」「リーズナブルな料⾦」が⼤きなきっかけとなっています。
●15〜19歳では「家族にすすめられて(35.7％)」、20代〜40代では「予約サイトにのっている」にも⾼い反応がみられます。

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの

利⽤のきっかけ（複数回答）

家
"
近
所
%
&
'
"
(

)
*
+
,
-
.
/
料
金

"
2
3
4
'
"
(

美
容
室
予
約
:
;
<
%

友
人
?知
人
A
B
C
C
D
B
E
3

F
店
"
前
I
通
K
L
A
2
3

家
族
%
C
C
D
B
E
3

(
N
'
"
(

O
P
Q
予
約
RS
T
U
等
WL

X
*
Y
Z
券
L
&
2
\
"
(

]
"
F
店
"
U
*
^
_
*
`
I
見
3

職
場
d
学
校
"
近
所
%
&
'
"
(

独
立
／
異
動
l
\
"
(

担
当
"
美
容
師
L

/
p
"
情
報
I
見
3

;
Z
s
*
t
u
<
"
X
v
w
x
:
;
<

新
l
z
(
N
\
F
店
{
2
\
"
(

23年合計 (6400) 56.6 40.7 22.0 16.6 15.7 11.6 10.2 8.8 6.8 6.7 6.3 5.3 5.1
15～19歳 (353) 59.8 41.6 28.9 18.1 9.3 35.7 18.1 9.6 6.8 15.0 3.1 7.1 4.2
20代 (803) 50.2 39.9 30.8 11.1 5.0 11.6 16.7 12.0 5.7 10.8 4.6 9.5 2.7
30代 (874) 52.7 36.4 33.4 11.3 7.9 10.4 15.3 13.6 7.1 7.6 8.1 6.8 3.3
40代 (1114) 52.9 38.0 28.7 15.0 12.9 8.8 11.2 9.9 8.6 6.6 7.1 6.0 3.9
50代 (1139) 55.8 39.3 21.7 16.1 16.7 9.0 8.9 9.1 8.0 5.9 6.7 5.1 6.5
60代 (982) 60.2 40.9 13.3 19.1 21.1 10.2 4.6 5.8 7.1 4.8 7.6 3.4 5.9
70代 (1135) 64.4 48.0 6.0 23.9 28.3 11.6 4.4 4.0 4.2 3.3 4.8 1.7 7.3

22年合計 (6400) 56.2 40.7 25.2 16.2 14.9 11.1 10.0 9.5 8.4 5.9 6.4 6.2 5.0

23年 15～69歳 (5265) 54.9 39.1 25.4 15.0 13.0 11.6 11.5 9.9 7.4 7.5 6.6 6.0 4.6
22年 15～69歳 (5271) 54.7 39.4 29.1 14.1 12.5 11.7 11.6 10.2 9.0 6.9 6.7 7.0 4.3
19年 15～69歳 (5148) 56.5 43.4 21.8 14.8 14.1 12.1 14.9 11.5 8.1 8.3 6.2 6.9 5.3
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お店と美容師の重視度⽐較

!
お
店

$
を
重
視
し
た

!
お
店

$
を
重
視
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

!
美
容
師

$
を
重
視
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

!
美
容
師

$
を
重
視
し
た

(6400) 

15～19歳 (353) 

20代 (803) 

30代 (874) 

40代 (1114) 

50代 (1139) 

60代 (982) 

70代 (1135) 

(6400) 

23年合計

年
代

22年合計

22.0

28.3

26.5

26.8

23.4

21.3

19.1

14.8

23.2

21.9

24.6

24.0

23.0

20.8

20.1

20.8

22.4

23.2

16.6

13.6

14.2

11.6

16.5

18.1

17.9

20.5

18.3

20.9

21.8

20.0

20.4

19.0

20.4

20.6

24.1

19.2

18.7

11.6

15.2

18.3

20.2

20.1

21.6

18.1

16.0

!"#

-19-

２．最近利⽤したサロンについて

●最近利⽤したサロンのスタッフ数は5⼈以下が約73％、平均4.7⼈です(15〜79歳合計)
●30代以下の若年層で、スタッフ数がやや多めのサロンを利⽤している傾向がみられます。

●お店と美容師の重視度⽐較では、「お店派」が43.9％、「美容師派」が39.6％でした。40代までは「お店派」が優勢ですが、50代以上ではほぼ拮抗しています。

スタッフ数

23年合計 (6400) 17.0 15.0 15.4 9.4 17.4 7.0 2.8 4.2 0.1 8.5 3.1 4.6
15～19歳 (353) 11.9 13.6 12.5 7.1 21.8 6.2 4.2 6.5 0.3 10.8 5.1 5.4
20代 (803) 11.2 9.8 10.7 9.0 20.7 8.8 3.1 5.9 0.4 15.6 4.9 5.7
30代 (874) 16.2 12.9 12.7 8.5 17.8 7.3 3.5 5.1 0.1 11.4 4.2 5.1
40代 (1114) 17.7 14.4 15.5 9.2 17.4 6.8 2.6 3.9 0.2 9.4 2.8 4.5
50代 (1139) 18.9 16.3 16.9 9.7 16.9 7.1 2.5 3.1 0.1 5.9 2.5 4.2
60代 (982) 19.9 15.8 18.6 10.6 15.8 5.6 2.3 3.6 - 5.1 2.7 4.1
70代 (1135) 18.5 19.1 17.4 10.1 15.1 6.8 2.6 3.5 - 5.5 1.3 3.9

22年合計 (6400) 15.2 15.4 15.0 9.5 16.8 7.4 3.1 4.4 0.1 9.2 3.9 4.8

23年 15～69歳 (5265) 16.7 14.1 15.0 9.3 17.9 7.0 2.9 4.3 0.2 9.2 3.4 4.7
22年 15～69歳 (5271) 14.5 14.6 14.3 9.3 17.5 7.5 3.3 4.7 0.2 9.9 4.2 5.0
19年 15～69歳 (5148) 11.9 13.3 15.7 9.8 17.6 8.1 3.0 4.9 0.2 10.8 4.7 5.2
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※サンプルベースは
年間利⽤あり



利⽤メニュー
【時系列⽐較︓年代別】

23年 (353) 81.9 20.7 2.5 15.9 2.8 34.0 27.5 18.7 1.7 0.8 0.8 - 1.1 4.5 0.6
22年 (353) 86.7 12.5 1.4 10.5 1.4 38.0 29.2 22.9 2.8 - 0.3 - - 5.9 -
19年 (355) 89.9 12.2 3.4 8.1 0.7 29.7 25.0 19.6 2.0 - 0.7 - - 6.8 0.7
23年 (803) 87.8 13.9 3.1 9.6 1.7 54.5 33.1 31.3 3.6 0.6 0.4 0.4 0.7 6.2 1.0
22年 (795) 87.4 12.1 3.4 7.8 1.5 57.7 33.6 32.3 3.8 1.0 0.5 - 0.9 6.9 0.6
19年 (729) 92.0 12.2 4.2 6.9 2.0 45.0 24.0 31.9 6.9 0.6 0.4 0.5 0.6 5.8 1.0
23年 (874) 92.6 12.0 3.1 8.2 1.1 54.5 36.2 32.6 7.2 0.3 0.1 0.1 0.3 7.7 1.0
22年 (886) 91.3 11.5 2.5 7.2 2.1 54.5 33.1 31.8 7.3 0.3 0.2 - 0.1 6.3 1.6
19年 (869) 96.6 12.0 3.2 7.5 1.4 45.3 24.8 27.9 7.2 0.3 0.3 0.3 0.5 6.7 0.9
23年 (1114) 92.0 11.9 2.5 8.6 1.2 53.1 32.1 23.1 5.7 0.3 0.3 0.2 0.1 8.6 2.2
22年 (1139) 91.9 10.1 1.8 7.0 1.5 50.9 29.0 21.5 6.5 0.3 0.3 0.1 0.3 5.9 0.9
19年 (1138) 92.5 12.2 4.4 6.4 1.7 44.7 20.6 19.1 6.2 0.3 0.1 0.1 - 4.9 1.2
23年 (1139) 92.3 11.9 3.9 7.1 1.2 49.5 31.0 15.5 5.4 0.3 0.3 0.4 0.4 7.6 0.9

23年合計 (6400) 91.2 13.3 5.7 6.7 1.1 47.0 31.3 19.7 4.9 0.3 0.2 0.2 0.3 7.2 1.5 22年 (1104) 91.7 11.8 3.4 7.4 1.3 50.4 26.0 16.4 6.4 0.1 - 0.1 - 9.1 0.7
15～19歳 (353) 81.9 20.7 2.5 15.9 2.8 34.0 27.5 18.7 1.7 0.8 0.8 - 1.1 4.5 0.6 19年 (997) 93.2 11.2 5.0 5.1 1.8 47.9 21.4 16.7 6.5 0.1 0.2 0.4 0.2 6.2 1.1
20代 (803) 87.8 13.9 3.1 9.6 1.7 54.5 33.1 31.3 3.6 0.6 0.4 0.4 0.7 6.2 1.0 23年 (982) 93.0 10.7 6.8 3.3 0.6 44.9 31.5 13.1 5.7 - 0.1 0.2 0.2 7.8 2.0
30代 (874) 92.6 12.0 3.1 8.2 1.1 54.5 36.2 32.6 7.2 0.3 0.1 0.1 0.3 7.7 1.0 22年 (994) 94.3 9.9 6.3 3.1 0.7 44.7 30.3 12.1 4.4 0.2 0.1 0.1 0.2 9.8 0.8
40代 (1114) 92.0 11.9 2.5 8.6 1.2 53.1 32.1 23.1 5.7 0.3 0.3 0.2 0.1 8.6 2.2 19年 (1062) 94.7 11.1 8.9 1.8 0.6 40.2 22.5 12.6 3.6 - 0.1 0.5 0.2 5.1 0.7
50代 (1139) 92.3 11.9 3.9 7.1 1.2 49.5 31.0 15.5 5.4 0.3 0.3 0.4 0.4 7.6 0.9 23年 (1135) 92.0 16.4 14.7 1.5 0.2 33.6 27.0 8.5 3.3 0.1 - 0.1 - 5.9 1.7
60代 (982) 93.0 10.7 6.8 3.3 0.6 44.9 31.5 13.1 5.7 - 0.1 0.2 0.2 7.8 2.0 22年 (1129) 93.2 15.3 13.8 0.7 0.9 32.6 28.3 8.0 3.2 0.2 - 0.4 0.1 6.8 0.7
70代 (1135) 92.0 16.4 14.7 1.5 0.2 33.6 27.0 8.5 3.3 0.1 - 0.1 - 5.9 1.7

22年合計 (6400) 91.5 11.8 5.2 5.7 1.3 47.3 29.7 19.6 5.2 0.3 0.2 0.1 0.2 7.4 0.8

23年 15～69歳 (5265) 91.0 12.6 3.8 7.9 1.3 50.0 32.3 22.1 5.3 0.3 0.3 0.2 0.4 7.4 1.4
22年 15～69歳 (5271) 91.2 11.1 3.3 6.8 1.4 50.4 30.0 22.1 5.6 0.3 0.2 0.1 0.2 7.5 0.9
19年 15～69歳 (5148) 93.5 11.7 5.1 5.6 1.4 43.5 22.6 20.6 5.7 0.2 0.2 0.3 0.2 5.8 1.0
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２．最近利⽤したサロンについて

●15〜79歳の合計で「カット」の利⽤率は91.2％、「ヘアカラー」が47.0％、「トリートメント（有料）」が19.7％、「パーマ（計）」が13.3％でした。
●15〜19歳で「ヘアカラー」は19年から減少傾向にある⼀⽅、「ストレートパーマ／縮⽑矯正」は増加しています。



利⽤の総額

23年 22年 19年

23年合計 (6400) 1.3 5.7 6.8 11.0 9.3 9.4 6.0 5.7 6.6 3.9 7.1 17.0 4.4 4.5 1.3 8,329 7,943
15～19歳 (353) 0.6 3.1 6.5 17.8 11.0 8.2 3.7 5.9 3.7 4.2 7.4 12.7 4.8 7.1 2.8 8,858 7,639 5,664
20代 (803) 0.5 2.6 2.2 7.6 6.7 10.5 6.6 5.6 8.5 3.9 9.5 20.4 5.5 7.1 2.1 9,941 10,015 7,608
30代 (874) 0.5 2.3 3.2 8.7 7.4 8.4 5.7 5.8 6.1 4.7 9.6 23.2 6.3 7.1 0.9 9,901 9,704 8,118
40代 (1114) 0.9 4.2 6.4 7.8 9.0 7.4 6.9 6.8 6.1 3.4 7.8 20.7 6.0 4.8 1.6 9,142 8,589 7,351
50代 (1139) 1.6 4.9 6.6 12.2 10.4 10.4 6.1 4.7 7.2 4.3 6.7 16.9 3.2 3.9 1.1 7,996 7,864 7,132
60代 (982) 2.1 8.2 8.7 11.0 11.9 10.2 5.8 6.0 7.1 3.9 5.5 12.1 3.4 3.4 0.7 7,162 6,623 6,262
70代 (1135) 2.3 11.5 12.0 15.0 8.6 10.0 5.5 5.0 6.2 3.3 4.4 11.6 2.8 1.1 0.8 6,371 5,797

22年合計 (6400) 1.5 7.5 7.0 11.0 10.2 8.6 5.9 5.5 7.1 3.6 7.0 16.2 3.7 3.8 1.2

23年 15～69歳 (5265) 1.1 4.5 5.7 10.1 9.4 9.2 6.1 5.8 6.7 4.0 7.7 18.1 4.8 5.2 1.4 8,752
22年 15～69歳 (5271) 1.3 5.9 6.3 10.3 10.1 8.6 5.8 5.7 7.3 3.8 7.7 17.3 4.1 4.4 1.4 8,403
19年 15～69歳 (5148) 1.2 8.3 8.6 12.1 11.1 9.2 6.0 5.2 7.3 3.3 7.1 14.4 2.6 3.0 0.5 7,134
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２．最近利⽤したサロンについて

●「3000円台」前後と「11000〜15000円台」に分布の⼭が⾒られ、平均利⽤額は8329円です(15〜79歳合計)
●平均利⽤額が最も⾼いのは20代(9941円)と30代(9901円)で、45％前後が10000円以上⽀払っています。最も低いのは70代で6371円でした。



利⽤メニュー別⾦額＜カット＞

23年 22年 19年

23年合計 (5836) 2.0 7.9 9.7 16.0 16.6 11.0 3.5 2.6 30.7 3,686 3,549
15～19歳 (289) 1.7 4.2 9.3 28.0 12.5 8.7 2.4 1.4 31.8 3,477 3,101 2,682
20代 (705) 0.4 3.3 5.8 14.2 16.2 13.2 4.5 3.5 38.9 4,188 4,067 3,612
30代 (809) 0.6 2.7 5.7 14.8 17.8 12.1 4.4 2.6 39.2 4,109 4,065 3,757
40代 (1025) 1.6 5.5 7.6 14.0 19.3 12.8 4.6 3.9 30.7 4,014 3,935 3,511
50代 (1051) 2.2 7.6 10.8 15.7 17.8 12.2 3.3 2.6 27.8 3,706 3,551 3,320
60代 (913) 3.1 11.6 11.9 15.6 16.1 9.3 3.3 2.1 27.1 3,416 3,207 3,053
70代 (1044) 3.3 15.5 14.4 17.4 13.7 8.0 1.8 1.3 24.5 3,115 2,976

22年合計 (5858) 2.1 10.5 11.6 17.0 17.7 10.2 2.9 2.7 25.2

23年 15～69歳 (4792) 1.7 6.2 8.7 15.7 17.2 11.7 3.9 2.8 32.1 3,825
22年 15～69歳 (4806) 1.7 8.5 10.6 16.8 18.7 11.0 3.1 3.0 26.6 3,687
19年 15～69歳 (4815) 1.6 10.9 11.8 16.4 15.6 7.6 2.8 1.9 31.4 3,381
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２．最近利⽤したサロンについて

●「3000円台(16.0％)」「4000円台(16.6％)」あたりがボリュームゾーンとなり、平均額は3686円でした(15〜79歳合計)
●20代(4188円)、30代(4109円)、40代(4014円)の利⽤額が⽐較的⾼めとなっています。

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出

※サンプルベースは
年間利⽤あり



利⽤メニュー別⾦額＜ウェーブパーマ＞

23年 22年 19年

23年合計 (367) 1.4 4.9 3.3 10.6 7.4 6.8 7.6 2.7 8.7 1.4 45.2 7,094 6,626
15～19歳 (9) 11.1 - - - 11.1 11.1 - - 11.1 - 55.6 5,876 5,300 5,500
20代 (25) 8.0 4.0 - 4.0 8.0 - 12.0 - 8.0 - 56.0 6,436 5,964 5,493
30代 (27) - - 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 - 14.8 3.7 59.3 9,045 6,025 7,432
40代 (28) - - - 25.0 10.7 10.7 3.6 3.6 17.9 - 28.6 7,425 6,250 7,348
50代 (44) 2.3 9.1 2.3 13.6 2.3 6.8 15.9 - 4.5 2.3 40.9 6,654 7,484 5,884
60代 (67) - 4.5 6.0 7.5 10.4 6.0 6.0 - 7.5 1.5 50.7 7,021 6,528 6,392
70代 (167) 0.6 6.0 3.6 11.4 7.2 7.8 6.6 5.4 7.8 1.2 42.5 7,073 6,684

22年合計 (332) 2.1 3.9 7.5 10.5 11.1 7.5 8.4 3.3 6.9 0.6 38.0

23年 15～69歳 (200) 2.0 4.0 3.0 10.0 7.5 6.0 8.5 0.5 9.5 1.5 47.5 7,114
22年 15～69歳 (176) 1.7 3.4 5.7 10.8 12.5 6.3 9.1 3.4 6.3 - 40.9 6,568
19年 15～69歳 (265) 2.7 5.8 5.5 11.6 12.1 8.0 6.1 2.5 4.9 1.7 39.3 6,405
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２．最近利⽤したサロンについて

●15〜79歳の合計では平均利⽤額は7094円でした。
●年代別で最も利⽤者数が多い70代では、平均利⽤額が22年の6684円から7073円に増加しています。

※サンプルベースは
年間利⽤あり

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



利⽤メニュー別⾦額＜ストレートパーマ／縮⽑矯正＞

23年 22年 19年

23年合計 (431) 1.4 0.9 1.9 3.9 1.6 4.4 5.8 2.8 23.9 17.6 35.7 11,394 10,868
15～19歳 (56) 3.6 1.8 1.8 - - 5.4 12.5 1.8 28.6 14.3 30.4 10,890 9,757 8,363
20代 (77) - 1.3 2.6 5.2 - 6.5 7.8 - 20.8 19.5 36.4 11,580 11,444 9,588
30代 (72) - 1.4 2.8 5.6 4.2 2.8 4.2 1.4 22.2 20.8 34.7 11,181 11,329 9,473
40代 (96) 2.1 1.0 1.0 4.2 1.0 2.1 4.2 7.3 24.0 13.5 39.6 10,810 10,746 9,376
50代 (81) 1.2 - 2.5 2.5 2.5 6.2 2.5 2.5 27.2 14.8 38.3 11,374 10,378 8,403
60代 (32) - - - 6.3 - 6.3 6.3 3.1 21.9 31.3 25.0 13,538 12,260 7,775
70代 (17) 5.9 - - 5.9 5.9 - 5.9 - 17.6 17.6 41.2 11,800 10,700

22年合計 (364) 1.1 2.2 1.4 3.6 3.3 4.1 4.7 3.0 29.1 13.7 33.8

23年 15～69歳 (414) 1.2 1.0 1.9 3.9 1.4 4.6 5.8 2.9 24.2 17.6 35.5 11,379
22年 15～69歳 (356) 1.1 2.2 1.4 3.7 3.4 3.9 4.2 3.1 29.2 13.8 34.0 10,872
19年 15～69歳 (287) 2.5 5.9 3.0 4.9 4.7 4.2 5.5 3.6 21.4 8.6 35.6 9,054
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２．最近利⽤したサロンについて

●「10000円〜」以上に集中し、平均利⽤額は15〜79歳の合計で11394円でした。
●22年と⽐べると、50代で「5000円台」以下の割合が減り、平均利⽤額が約1000円増えています(10378→11374円)。

※サンプルベースは
年間利⽤あり

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



利⽤メニュー別⾦額＜ヘアカラー＞

23年 22年 19年

23年合計 (3011) 0.0 1.1 5.2 7.7 8.6 9.7 7.9 14.3 45.5 5,591 5,587
15～19歳 (120) 0.8 - 2.5 1.7 5.8 6.7 4.2 34.2 44.2 8,139 7,565 6,243
20代 (438) - 0.5 1.8 5.5 7.8 9.6 6.6 19.4 48.9 6,409 6,850 5,225
30代 (476) - 0.2 2.7 3.6 6.5 9.2 9.9 14.3 53.6 6,087 5,955 5,339
40代 (591) - 1.4 3.0 5.9 9.5 9.0 10.0 17.1 44.2 5,893 5,711 4,835
50代 (564) - 1.1 6.7 11.5 10.1 10.3 8.9 10.5 41.0 5,037 5,126 4,762
60代 (441) - 1.4 9.3 10.9 9.5 10.7 5.4 9.5 43.3 4,843 4,753 4,852
70代 (381) - 2.4 9.2 10.8 8.7 10.5 6.3 8.9 43.3 4,703 4,683

22年合計 (3024) 0.1 1.3 5.6 8.8 10.5 10.9 8.5 16.1 38.2

23年 15～69歳 (2630) 0.0 0.9 4.6 7.3 8.6 9.6 8.1 15.1 45.8 5,725
22年 15～69歳 (2656) 0.1 1.1 5.1 8.1 10.2 11.3 8.3 17.0 38.8 5,723
19年 15～69歳 (2240) - 1.3 4.8 10.2 10.5 10.8 8.9 10.7 42.7 5,030
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２．最近利⽤したサロンについて

●「3000円台」から「6000円台」が8〜10％程度で、「7000円以上」が最も多く14.3％となっており、平均利⽤額は5591円でした(15〜79歳合計)
●15〜19歳の平均利⽤額は7565→8139円に増加しているものの、20代は6850→6409円に減少しました。

※サンプルベースは
年間利⽤あり

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



利⽤メニュー別⾦額＜ヘアトリートメント（有料）＞

23年 22年 19年

23年合計 (1260) 2.2 10.9 12.2 10.3 4.8 4.2 1.0 1.9 52.5 2,843 2,952
15～19歳 (66) 4.5 9.1 13.6 4.5 3.0 4.5 1.5 4.5 54.5 3,130 2,779 2,316
20代 (251) 2.4 9.2 10.8 11.2 5.2 4.0 0.8 2.0 54.6 2,870 3,757 2,701
30代 (285) - 6.0 16.5 8.8 4.9 3.9 1.8 2.8 55.4 3,261 3,310 2,918
40代 (257) 2.7 10.5 8.6 14.0 6.6 5.1 0.4 1.6 50.6 2,874 2,711 2,430
50代 (176) 1.1 15.3 11.9 13.6 1.7 4.0 0.6 1.1 50.6 2,553 2,861 2,445
60代 (129) 3.1 14.7 11.6 8.5 3.9 5.4 2.3 1.6 48.8 2,789 2,124 2,758
70代 (96) 6.3 18.8 13.5 3.1 6.3 2.1 - - 50.0 2,006 2,102

22年合計 (1256) 2.6 11.5 13.1 10.4 4.9 5.7 1.8 2.3 47.7

23年 15～69歳 (1164) 1.9 10.2 12.1 10.9 4.6 4.4 1.1 2.1 52.7 2,916
22年 15～69歳 (1166) 2.5 11.1 13.2 10.4 5.3 5.7 1.9 2.5 47.5 3,014
19年 15～69歳 (1062) 2.9 14.2 17.5 11.1 4.9 3.8 1.3 1.3 43.1 2,641
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２．最近利⽤したサロンについて

●「1000円台」から「3000円台」がボリュームゾーンとなり、平均利⽤額は2843円でした(15〜79歳合計)
●20代では平均利⽤額が22年と⽐べて900円近く減少し(3757→2870円) 、19年の⽔準に戻っています。

※サンプルベースは
年間利⽤あり

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



利⽤メニュー別⾦額＜ヘッドスパ（有料）＞

23年 22年 19年

23年合計 (316) 3.5 16.1 9.8 9.8 4.4 4.4 0.9 2.8 48.1 2,874 3,174
15～19歳 (6) 16.7 16.7 16.7 - - - - - 50.0 1,167 1,520 2,000
20代 (29) 3.4 17.2 10.3 10.3 3.4 3.4 - 3.4 48.3 2,833 3,534 3,001
30代 (63) 3.2 12.7 9.5 9.5 7.9 3.2 - 4.8 49.2 3,564 3,769 3,069
40代 (64) 1.6 18.8 10.9 12.5 1.6 1.6 - 1.6 51.6 2,281 3,356 3,208
50代 (61) 3.3 13.1 9.8 9.8 4.9 4.9 3.3 1.6 49.2 2,895 2,865 2,949
60代 (56) 7.1 19.6 10.7 8.9 1.8 7.1 - 5.4 39.3 2,846 2,704 2,526
70代 (37) - 16.2 5.4 8.1 8.1 8.1 2.7 - 51.4 3,006 2,925

22年合計 (330) 2.7 13.0 14.8 13.9 7.3 4.8 1.2 4.2 37.9

23年 15～69歳 (279) 3.9 16.1 10.4 10.0 3.9 3.9 0.7 3.2 47.7 2,858
22年 15～69歳 (294) 3.1 11.9 16.0 14.3 7.1 4.8 1.4 4.4 37.1 3,200
19年 15～69歳 (294) 2.6 14.3 13.1 12.2 6.6 5.0 1.7 2.5 42.0 2,986
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２．最近利⽤したサロンについて

●「1000円台」での利⽤が多く、平均利⽤額は2874円でした(15〜79歳合計)
●20代〜40代で「1000円未満」〜「1000円台」が増加したことにともなって平均利⽤額が減少しています。

※サンプルベースは
年間利⽤あり

※「料⾦なし／わからない」を除いて算出



3．店販商品について
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３．店販商品について

●「価格は⾼めだがそれだけの価値がある(34.5％)」「効果・効能が⾼い(34.4％)」「品質に安⼼できる(29.0％)」など機能⾯のイメージが上位になりました。
●30代以下、40代・50代、60代・70代を塊として反応量に⼤きな差が⾒られ、若い年代ほど多い傾向にあります。

店販商品のイメージ（複数回答）
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そ
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特
に
な
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23年合計 (6400) 34.5 34.4 29.0 18.9 18.7 16.3 15.6 14.5 11.4 8.6 4.9 4.6 4.5 3.8 0.5 24.4
15～19歳 (353) 41.1 44.8 34.0 24.1 28.0 19.0 20.7 22.4 23.8 8.5 11.0 2.5 7.6 5.9 0.3 11.9
20代 (803) 44.0 43.7 32.0 26.3 25.3 20.9 20.2 20.7 21.3 7.1 10.6 2.9 8.1 5.9 0.5 12.8
30代 (874) 46.3 49.5 34.8 26.7 25.3 18.8 22.9 17.8 18.4 6.4 7.3 3.4 7.4 5.6 0.7 12.1
40代 (1114) 39.0 41.7 31.1 20.7 23.2 19.3 20.1 16.1 10.6 10.1 5.1 4.5 4.9 4.7 0.2 15.4
50代 (1139) 35.8 36.3 30.6 17.9 18.4 14.9 14.2 12.8 7.5 10.2 2.5 5.3 2.7 4.2 0.5 22.5
60代 (982) 24.7 20.9 24.1 14.6 12.6 12.0 10.7 10.6 5.3 9.4 2.0 5.7 2.5 1.5 0.6 36.3
70代 (1135) 19.3 15.8 21.4 9.2 7.0 12.2 6.3 8.9 5.1 7.4 1.7 6.0 1.6 1.0 0.6 46.6

年
代

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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３．店販商品について

●「（とても＋やや）魅⼒を感じる」は42.2％で、「（あまり＋まったく）魅⼒を感じない」が27.1％となり、差は15.1％でした(15〜79歳合計)
●若い年代ほど魅⼒を感じる⼈が多く、15〜19歳、20代では60％前後に達する⼀⽅で、70代では24.8％にとどまっています。

店販商品の魅⼒度

23年合計 (6400) 42.2

15～19歳 (353) 62.0

20代 (803) 58.0

30代 (874) 54.2

40代 (1114) 47.8

50代 (1139) 39.0

60代 (982) 28.7

70代 (1135) 24.8

22年合計 (6400) 41.0

23年 15～69歳 (5265) 45.9

22年 15～69歳 (5271) 45.0

19年 15～69歳 (5148) 45.0
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３．店販商品について

●最近1年間の購⼊率は16.5%で、22年(16.6％)から変わりありません(15〜79歳合計)
●サロンのスタッフから購⼊を勧められたことが「あり」の場合は37.9％、「なし」だと7.6％となり、30pt以上の差があります。
●購⼊者の約70％が1年間に2回以上購⼊しています。

最近1年間の購⼊経験

19年 22年 23年

合計 (6400) 16.6 16.5

15～19歳 (353) 14.2 12.5 19.5

20代 (803) 24.6 21.8 19.2

30代 (874) 23.8 20.1 19.0

40代 (1114) 21.9 19.2 19.4

50代 (1139) 20.3 14.3 14.4

60代 (982) 18.4 14.6 15.3

70代 (1135) 12.9 12.0

15!69歳 (5265) 21.0 17.4 17.5

あり (1875) 58.0 39.8 37.9

なし (4525) 7.8 6.8 7.6

最近1年間
店販商品
勧めの有無
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23年合計 (1055) 39.5 30.9 17.6 8.2 3.7
15～19歳 (69) 42.0 29.0 17.4 8.7 2.9
20代 (154) 44.8 24.0 18.8 9.1 3.2
30代 (166) 45.8 23.5 18.1 9.6 3.0
40代 (216) 32.9 38.4 18.5 8.3 1.9
50代 (164) 39.6 28.7 18.3 7.9 5.5
60代 (150) 39.3 31.3 14.7 7.3 7.3
70代 (136) 35.3 39.0 16.9 6.6 2.2

22年合計 (1063) 38.3 32.3 15.6 10.2 3.7
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※サンプルベースは
年間購⼊あり



最近1年間の購⼊チャネル（複数回答）
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23年合計 (1055) 90.4 9.6 5.7 3.4 3.4 0.9
15～19歳 (69) 69.6 11.6 17.4 10.1 4.3 1.4
20代 (154) 81.8 18.2 11.7 4.5 2.6 1.3
30代 (166) 89.8 9.0 7.8 6.0 4.2 0.6
40代 (216) 92.6 10.2 3.2 2.3 1.9 0.5
50代 (164) 95.1 9.1 3.0 3.0 5.5 -
60代 (150) 95.3 4.7 2.0 - 3.3 2.7
70代 (136) 97.1 4.4 1.5 1.5 2.9 0.7

22年合計 (1063) 92.6 8.9 3.5 3.4 3.5 0.8

23年 15～69歳 (919) 89.4 10.3 6.3 3.7 3.5 1.0
22年 15～69歳 (917) 91.6 10.0 4.0 3.7 3.8 0.8
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最近1年間の購⼊商品（複数回答）
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23年合計 (1055) 49.0 28.6 25.9 24.7 24.2 7.8 6.7 6.4
15～19歳 (69) 44.9 31.9 27.5 26.1 10.1 5.8 5.8 4.3
20代 (154) 50.6 33.8 24.7 26.6 29.9 5.8 6.5 6.5
30代 (166) 47.6 34.3 34.9 23.5 30.1 6.6 3.0 3.6
40代 (216) 45.8 33.3 25.9 20.8 23.6 9.3 6.5 7.9
50代 (164) 53.7 25.0 20.1 25.0 23.2 3.7 7.3 6.7
60代 (150) 51.3 24.7 23.3 28.7 20.0 9.3 8.7 5.3
70代 (136) 47.8 15.4 25.0 25.0 24.3 13.2 9.6 9.6

22年合計 (1063) 46.7 26.8 24.2 22.1 25.8 7.4 7.0 5.4

23年 15～69歳 (919) 49.2 30.6 26.0 24.7 24.2 7.0 6.3 6.0
22年 15～69歳 (917) 47.2 28.6 25.8 22.8 26.2 6.8 6.5 5.1
19年 15～69歳 (1083) 50.2 16.2 28.1 27.9 28.3 9.7 6.7 4.7

年
代

49.0

28.6 25.9 24.7 24.2

7.8 6.7 6.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60% 23年合計
22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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３．店販商品について

●購⼊商品は「シャンプー」が最も多く49.0％、次いで「オイル」「ヘアトリートメント(洗い流す／流さない)」が25％前後です(1年間購⼊者ベース)
●20〜30代では「オイル」の購⼊率が⾼く30％を超えています。

●ほぼ全員(90.4％)が商品を「美容室で直接購⼊」しています。「ECサイト」などインターネットでの購⼊率は10％未満でした(1年間購⼊者ベース)

※サンプルベースは
年間購⼊あり

※サンプルベースは
年間購⼊あり
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３．店販商品について

●「市販の商品に⽐べて品質が良い(52.3％)」「お店で使ったときの印象がよかった(43.6％)」がトップ２となりました。
●「美容師やお店のスタッフに勧められた」は23.9％です。15〜19歳(14.5％)が他の年代より⽬⽴って少ない結果となりました。

店販商品の購⼊理由（複数回答）

品
質
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い
と
思
う
か
ら
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般
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な
市
販
の
商
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比
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か
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た
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ら
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に
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い
か
ら

自
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で
も
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近
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ベ
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よ
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8
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や
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8

て

プ
レ
ミ
ア
感
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あ
る
か
ら
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般
的
な
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販
の
商
品
に
比
べ
て

い
た
か
ら

キ
i

ン
ペ
k

ン
や
セ
k

ル
を
し
て

よ
い
か
ら

友
人
や
知
人
の
間
で
評
判
が

紹
介
さ
れ
て
い
た
か
ら

美
容
系
の
テ
レ
ビ
番
組
や
雑
誌
で

S
N
S
で
よ
い
評
判
を
見
た
か
ら

そ
の
他

23年合計 (1055) 52.3 43.6 31.2 23.9 18.2 10.9 9.3 4.6 2.8 2.7 2.1 2.1
15～19歳 (69) 43.5 42.0 21.7 14.5 20.3 4.3 10.1 - 7.2 4.3 8.7 1.4
20代 (154) 57.1 39.6 27.9 22.1 20.1 14.3 12.3 3.2 5.8 5.2 4.5 1.3
30代 (166) 54.8 42.8 31.3 27.1 27.7 14.5 13.3 4.2 5.4 5.4 3.0 0.6
40代 (216) 53.7 47.7 34.3 23.1 18.1 10.2 8.3 3.7 0.5 2.3 0.9 0.9
50代 (164) 56.1 40.2 31.1 21.3 11.6 11.6 7.3 5.5 - 1.8 - 3.7
60代 (150) 50.0 44.0 35.3 25.3 16.0 8.0 6.7 5.3 0.7 - 0.7 3.3
70代 (136) 44.1 47.1 30.1 29.4 14.0 9.6 7.4 8.8 3.7 0.7 0.7 3.7

年
代

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの

52.3

43.6

31.2
23.9

18.2
10.9 9.3

4.6 2.8 2.7 2.1 2.1
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

※サンプルベースは
年間購⼊あり



４．現在のヘアスタイルについて
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４．現在のヘアスタイルについて

●多い順に「ショート(37.0％)」「ミディアム(31.0％)」「セミロング(22.6％)」「ロング(9.3％)」となっています。年代が上がるほど⻑いスタイルの割合が減っています。

現在のヘアスタイル

ロング セミロング ミディアム ショート

19年 22年 23年 19年 22年 23年 19年 22年 23年 19年 22年 23年

合計 (6400) 10.5 9.3 20.0 22.6 30.7 31.0 38.8 37.0

15"19歳 (365) 16.9 21.8 25.5 35.1 25.5 29.5 21.6 31.2 32.3 26.4 21.5 12.7

20代 (761) 20.0 24.9 22.5 31.6 28.9 32.5 27.2 27.9 27.4 21.2 18.2 17.6

30代 (895) 19.0 14.9 14.2 30.9 28.8 30.4 29.3 33.9 33.0 20.8 22.5 22.4

40代 (1172) 11.2 13.6 9.2 28.5 23.7 26.7 31.7 31.5 32.2 28.6 31.2 32.0

50代 (1043) 7.5 6.9 6.0 25.9 19.9 23.4 31.8 35.6 36.1 34.8 37.6 34.5

60代 (1051) 2.5 2.6 2.0 18.0 13.5 15.0 30.0 31.4 32.5 49.5 52.5 50.5

70代 (1113) 0.6 1.1 7.4 9.3 23.9 24.0 68.1 65.6

15"69歳 (5287) 11.6 12.6 11.1 27.1 22.7 25.5 29.6 32.2 32.5 31.6 32.5 30.9

ロング セミロング ミディアム ショート

年
代

9.3

25.5

22.5

14.2

9.2

6.0

2.0

1.1

11.1

22.6

29.5

32.5

30.4

26.7

23.4

15.0

9.3

25.5

31.0

32.3

27.4

33.0

32.2

36.1

32.5

24.0

32.5

37.0

12.7

17.6

22.4

32.0

34.5

50.5

65.6

30.9

$%&

$%&



ヘアスタイル×最近のサロンで使った⾦額

23年 22年 21年

合計 (6400) 49,543 47,131 45,578

ロング (598) 62,822 58,785 64,157

セミロング (1448) 52,305 51,572 48,147

ミディアム (1983) 50,208 47,331 43,418

ショート (2371) 43,965 41,528 41,601

平均金額(円)

ヘ
ア
ス
タ
イ
ル

30.3 

18.6 

25.1 

29.8 

36.9 

28.9 

29.9 

31.0 

29.1 

27.2 

29.5 

36.0 

32.0 

29.8 

26.2 

11.0 

15.2 

11.5 

11.1 

9.6 

21,000円
未満

21,000~
44,000円未満

44,000~
100,000円未満

100,000円
以上

+,-
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４．現在のヘアスタイルについて

●髪の⻑いスタイルほど年間の使⽤⾦額も多く、平均で「ロング(62,822円)」は「ショート(43,965円)」の約1.4倍使っています。



最近1年間の美容師からのヘアスタイル提案

提案された
提案を受けて
変更した

とても
満足して
いる

やや
満足して
いる

どちらとも
いえない

あまり
満足して
いない

全く
満足して
いない

満足　計

【提案された】 【変更した】

(6400) (2835) (2047) 91.0

15～19歳 (353) (177) (131) 93.9

20代 (803) (428) (304) 90.5

30代 (874) (434) (307) 89.9

40代 (1114) (525) (401) 92.5

50代 (1139) (490) (352) 90.1

60代 (982) (403) (300) 90.0

70代 (1135) (378) (252) 91.7

23年合計

年
代

43.4

54.2

52.0

45.6

44.6

41.8

34.3

36.1

47.6

39.7

38.5

44.3

47.9

48.3

55.7

55.6

6.9

3.8

6.9

7.2

5.5

8.5

8.0

6.7

1.9

2.3

2.3

2.6

1.5

1.4

1.7

1.6

0.2

-

0.3

0.3

0.5

-

0.3

-

!"#

44.3

50.1

53.3

49.7

47.1

43.0

41.0

33.3

72.2

74.0

71.0

70.7

76.4

71.8

74.4

66.7
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４．現在のヘアスタイルについて

●ヘアスタイルに関して美容師から「提案をされた」割合は44.3％、うち「提案を受けて変更した」は72.2％、変更したことによる満⾜度は91.0％となりました。
●15〜19歳、20代への提案が多く、変更する割合、満⾜度も⾼い傾向にあります。



最近1年間の美容師からのヘアカラー提案

提案された
提案を受けて
変更した

とても
満足して
いる

やや
満足して
いる

どちらとも
いえない

あまり
満足して
いない

全く
満足して
いない

満足　計

【提案された】 【変更した】

(6400) (2584) (1948) 92.4

15～19歳 (353) (117) (84) 91.7

20代 (803) (441) (338) 94.4

30代 (874) (448) (358) 92.2

40代 (1114) (537) (426) 91.1

50代 (1139) (440) (319) 91.5

60代 (982) (333) (246) 92.3

70代 (1135) (268) (177) 93.8

23年合計

年
代

47.3

63.1

59.8

47.2

45.1

48.6

35.4

36.2

45.0

28.6

34.6

45.0

46.0

42.9

56.9

57.6

5.8

3.6

3.3

6.4

7.0

6.6

6.5

5.1

1.5

3.6

1.8

1.4

1.6

1.6

0.8

1.1

0.3

1.2

0.6

-

0.2

0.3

0.4

-

!"#

40.4

33.1

54.9

51.3

48.2

38.6

33.9

23.6

75.4

71.8

76.6

79.9

79.3

72.5

73.9

66.0
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４．現在のヘアスタイルについて

●ヘアカラーに関して美容師から「提案をされた」割合は40.4％、うち「提案を受けて変更した」が75.4％、変更したことによる満⾜度は92.4％となりました。
●30〜40代では「提案を受けて変更した」割合がほぼ80％で、満⾜度も90%を超えています。



ヘアスタイルを決めるときの参考情報

美
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師
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g
流
行
し

そ
の
他

23年合計 (6400) 60.4 18.5 18.0 13.9 6.8 3.6 3.3 2.6 2.5 1.6
15～19歳 (353) 44.8 8.5 48.7 4.0 15.0 11.0 6.2 6.5 4.5 2.0
20代 (803) 56.3 11.3 41.6 8.6 11.8 3.6 4.9 3.4 3.4 0.9
30代 (874) 64.8 11.7 28.4 15.7 9.0 3.9 5.0 3.2 2.7 1.4
40代 (1114) 64.5 14.2 18.1 17.7 6.7 2.1 3.9 2.3 1.7 1.4
50代 (1139) 63.6 17.6 10.4 18.3 5.6 3.2 3.0 2.6 2.6 1.5
60代 (982) 64.5 21.2 5.9 14.2 4.5 2.2 1.6 1.6 2.1 1.3
70代 (1135) 54.1 34.4 1.8 10.9 2.5 4.3 1.0 1.5 1.9 2.7

年
代

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの

60.4

18.5 18.0
13.9

6.8 3.6 3.3 2.6 2.5 1.6
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
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４．現在のヘアスタイルについて

●美容師からのヘアスタイルの提案について、「（とても＋やや）して欲しい」は57.3％となりました(15〜79歳合計)
●50代以上は希望度が徐々に低下していく傾向にあります。

●ヘアスタイルを決める時の参考情報は、30代以下では「SNSを⾒て良いと思ったヘアスタイルにする」の反応が⾼く、影響度の強さがうかがえます。

美容師からのヘアスタイル提案希望
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計

(6400) 57.3

15～19歳 (353) 64.9

20代 (803) 66.0

30代 (874) 66.0

40代 (1114) 65.3

50代 (1139) 57.2

60代 (982) 51.5

70代 (1135) 39.5

(5265) 61.2

23年合計

年
代

15～69歳

18.5

23.2

23.0

24.7

23.2

18.3

15.0

7.9

20.8

38.8

41.6

43.0

41.3

42.1

38.9

36.6

31.5

40.3

27.5

22.1

23.3

21.7

22.5

29.2

31.0

36.5

25.5

9.6

9.3

7.0

7.4

6.5

8.1

11.6

16.3

8.2

5.6

3.7

3.7

4.8

5.7

5.4

5.9

7.8

5.1

345
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４．現在のヘアスタイルについて

●「オイルタイプ(34.3％)」が最も多く使われています。他のタイプはその半分以下の使⽤率となっています(15〜79歳合計)
●「オイルタイプ」は20代以下の若年層だけではなく、30代、40代でも使⽤者が増えています。
●60代、70代では約半数がヘアスタイリング剤⾃体を使⽤していません。

普段使っているスタイリング剤

23年合計 (6400) 35.7 12.6 12.2 11.3 7.5 7.2 3.9 2.5 0.9 33.1
15～19歳 (353) 55.8 12.5 18.1 20.7 5.4 9.3 5.9 1.7 0.8 15.6
20代 (803) 59.4 10.6 14.7 11.2 4.6 7.0 4.5 0.7 0.7 16.8
30代 (874) 50.3 11.4 13.3 9.0 3.8 7.1 3.7 1.5 2.1 26.5
40代 (1114) 43.1 15.0 18.7 9.0 3.9 6.0 3.4 1.5 0.9 26.2
50代 (1139) 31.3 15.5 11.0 10.1 8.9 7.5 3.0 2.2 0.7 36.9
60代 (982) 20.8 11.6 7.3 11.9 10.3 8.1 3.6 2.5 1.0 45.3
70代 (1135) 11.6 10.8 6.6 12.9 12.7 6.7 4.8 5.7 - 47.7

22年合計 (6400) 34.3 12.6 12.1 11.6 6.6 7.1 3.2 2.1 0.5 36.2

23年 15～69歳 (5265) 40.9 13.0 13.4 10.9 6.3 7.3 3.7 1.7 1.0 30.0
22年 15～69歳 (5271) 39.0 13.1 13.5 11.1 5.6 7.5 3.3 1.8 0.6 33.1
19年 15～69歳 (5148) 22.9 11.6 13.8 13.6 9.2 8.7 3.0 2.1 0.4 40.0
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40% 23年合計
22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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●40代を境に気になることが変化しています。30代以下で最も多い悩みは「くせ⽑」で、「⽩髪がある」は30代から現れはじめ40代で急増します。
60代、70代になると「ボリュームがない」も上位に⼊ります。

４．現在のヘアスタイルについて

⾃分の髪で気にしていること（複数回答）
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皮
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い

23年合計 (6400) 48.1 45.1 27.8 24.4 23.4 23.0 21.1 17.8 17.7 17.6 17.5 17.4 16.0 14.2 13.6 13.0 12.7 10.9 10.7 8.9 6.3 6.0 5.0
15～19歳 (353) 5.4 58.9 30.9 33.7 39.4 24.1 24.9 5.1 28.6 28.0 15.0 11.9 29.7 29.2 33.1 27.8 20.4 9.1 2.5 11.0 10.8 4.0 11.0
20代 (803) 6.2 52.4 32.9 27.3 38.7 16.7 18.1 6.6 22.2 20.2 13.2 15.3 24.9 21.2 29.9 22.8 14.8 9.5 3.9 9.7 6.7 6.8 7.5
30代 (874) 27.3 50.5 35.9 30.3 37.0 21.5 20.7 9.8 22.4 20.6 20.8 12.4 22.8 18.8 20.5 17.8 16.6 8.5 5.5 11.1 6.2 9.3 8.5
40代 (1114) 58.3 52.4 35.5 28.5 26.8 25.1 23.0 13.3 18.2 20.8 21.4 12.5 19.3 17.2 13.5 13.0 16.4 9.4 9.5 12.8 7.9 8.6 6.6
50代 (1139) 68.0 43.9 29.1 25.9 18.5 26.7 21.5 18.0 16.7 15.7 19.2 15.9 13.4 12.6 7.6 12.4 11.9 9.8 12.6 10.1 5.0 5.4 3.2
60代 (982) 69.1 40.2 20.8 21.1 10.6 22.7 22.9 23.6 13.7 15.3 14.9 20.4 9.5 9.2 4.8 6.5 9.3 11.4 13.8 6.5 4.8 4.3 2.4
70代 (1135) 58.7 29.5 14.2 12.5 9.6 22.5 18.3 34.8 11.4 10.8 15.5 28.5 5.4 4.2 4.6 4.1 5.8 16.6 18.5 3.0 5.6 2.8 1.3

22年合計 (6400) 50.4 46.6 26.2 25.2 24.5 20.9 20.9 17.9 16.9 17.0 16.7 16.6 17.1 13.5 13.3 10.8 12.0 10.6 10.4 8.7 4.9 5.0 4.7

23年 15～69歳 (5265) 45.8 48.4 30.8 27.0 26.3 23.1 21.7 14.1 19.1 19.0 17.9 15.1 18.3 16.4 15.6 14.9 14.2 9.7 9.0 10.2 6.4 6.6 5.8
22年 15～69歳 (5271) 47.2 50.1 29.5 28.2 27.7 21.8 21.7 14.6 18.0 18.6 17.2 14.7 19.6 15.6 15.3 12.6 13.3 9.6 9.0 10.1 5.0 5.3 5.3
19年 15～69歳 (5148) 48.6 44.3 26.0 25.9 25.4 19.9 21.8 15.1 17.8 19.2 18.1 15.2 17.6 15.3 14.8 12.6 13.8 10.0 8.9 9.5 6.5 6.3 6.3

年
代

48.1 45.1

27.8 24.4 23.4 23.0 21.1 17.8 17.7 17.6 17.5 17.4 16.0 14.2 13.6 13.0 12.7 10.9 10.7 8.9 6.3 6.0 5.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60% 23年合計
22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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●15〜19歳、20代では、⽩髪は「まったくない」が70〜80％を占ています。
●30代になると「ちらほらある程度(43.1％)」が増加し、40代で「10％〜20％くらい」以上が49.8％になり、50代では「30％〜40％くらい」以上が45.1％を占めています。

４．現在のヘアスタイルについて

⽩髪の程度

まったくない ちらほらある程度 10～20％くらい 30～40％くらい 50～60%くらい 70～80％くらい 90％以上

(6400) 

15～19歳 (353) 

20代 (803) 

30代 (874) 

40代 (1114) 

50代 (1139) 

60代 (982) 

70代 (1135) 

23年合計

年
代

21.0

79.3

69.4

38.7

10.2

2.8

1.2

0.7

23.7

11.9

18.7

43.1

40.0

25.6

12.2

8.0

17.7

4.8

6.7

11.6

26.8

26.3

21.5

13.5

17.0

2.5

2.7

5.0

17.1

25.5

29.3

21.1

10.3

0.8

2.0

1.0

4.3

12.8

19.1

21.9

7.5

0.6

0.4

0.3

1.2

5.4

12.1

24.4

2.9

-

0.1

0.2

0.3

1.4
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5．ヘアカラーについて

●ヘアカラーの現在利⽤率は67.0％でした(15〜79歳合計)
●15〜19歳(39.9％)、20代（63.3％）で現在利⽤率が22年より低下しています。

ヘアカラー利⽤状況
【時系列⽐較︓年代別】

23年合計 (6400) 85.9 23年 (353) 39.9 13.3 46.7 53.3
22年 (353) 43.1 9.6 47.3 52.7

15～19歳 (353) 53.3 19年 (355) 36.5 8.1 55.4 44.6
23年 (803) 63.3 24.8 12.0 88.0

20代 (803) 88.0 22年 (795) 69.3 17.7 13.0 87.0
19年 (729) 54.1 21.8 24.1 75.9

30代 (874) 89.5 23年 (874) 67.2 22.3 10.5 89.5
22年 (886) 67.2 21.1 11.7 88.3

40代 (1114) 92.1 19年 (869) 56.2 28.9 14.9 85.1
23年 (1114) 71.3 20.8 7.9 92.1

50代 (1139) 88.2 22年 (1139) 67.7 20.7 11.6 88.4
19年 (1138) 60.7 21.8 17.5 82.5

60代 (982) 87.1 23年 (1139) 71.6 16.7 11.8 88.2
22年 (1104) 74.0 13.1 12.9 87.1

70代 (1135) 82.2 19年 (997) 72.9 11.3 15.8 84.2
23年 (982) 74.1 12.9 12.9 87.1

22年合計 (6400) 84.9 22年 (994) 74.1 12.5 13.4 86.6
19年 (1062) 71.9 10.2 17.9 82.1

23年 15～69歳 (5265) 86.7 23年 (1135) 63.1 19.1 17.8 82.2
22年 (1129) 64.9 18.4 16.7 83.3

22年 15～69歳 (5271) 85.2

19年 15～69歳 (5148) 79.6

ヘアカラー
経験者計

15～19歳

年
代

20代

30代

40代

している
以前はしていたが
今はしていない

したことはない
ヘアカラー
経験者計

している
以前はして
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50代

60代

70代
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ない

67.0

39.9

63.3

67.2

71.3

71.6

74.1

63.1

68.1

67.9

68.7

62.0

18.9

13.3

24.8

22.3

20.8

16.7

12.9

19.1

16.8

18.8

16.4

17.6

14.1

46.7

12.0

10.5

7.9

11.8

12.9

17.8

15.1

13.3

14.8

20.4

"#$

※■22年→23年 5ポイント以上高いもの
■22年→23年 5ポイント以上低いもの
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5．ヘアカラーについて

●20代以下は「おしゃれにみせたい」が最も多く、30代くらいから「若々しくみせたい」が増えはじめ、40代以上では「⽩髪を隠したい」がダントツ1位に
なっています。

ヘアカラーをしている理由（複数回答）
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23年合計 (4289) 63.2 34.5 33.3 16.8 13.5 12.2 11.5 8.0 6.4 6.4 4.0 3.1 1.4 0.6 1.8
15～19歳 (141) 1.4 11.3 68.8 40.4 46.8 14.2 9.9 6.4 21.3 20.6 8.5 9.9 - 1.4 1.4
20代 (508) 7.1 15.7 65.2 38.0 35.2 15.0 10.8 7.1 26.0 12.0 9.8 8.9 1.2 2.8 2.2
30代 (587) 29.5 32.0 60.6 32.4 25.4 19.4 13.8 8.0 9.7 12.3 9.9 5.1 1.2 0.7 2.9
40代 (794) 71.5 37.0 33.4 17.5 13.4 16.6 14.2 6.4 3.8 6.4 3.3 1.8 1.6 0.4 1.3
50代 (815) 84.8 39.1 18.8 7.6 5.6 10.8 10.4 7.7 1.7 2.3 1.5 1.8 1.6 0.1 1.5
60代 (728) 87.8 41.9 16.8 5.8 2.3 7.0 10.9 6.9 0.8 2.3 0.7 0.7 0.8 - 1.4
70代 (716) 84.1 38.8 14.8 5.3 2.1 6.1 9.4 11.9 0.7 3.4 1.0 1.3 2.2 0.3 2.0

22年合計 (4356) 65.7 32.7 31.3 15.8 12.1 12.1 11.8 8.0 6.5 6.7 4.5 2.8 1.2 0.8 1.6

年
代

63.2

34.5 33.3

16.8 13.5 12.2 11.5 8.0 6.4 6.4 4.0 3.1 1.4 0.6 1.8
0%

20%

40%

60%

80% 23年合計
22年合計

※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの

※サンプルベースは
ヘアカラー利⽤者



普段の施術場所

【時系列⽐較︓年代別】

23年合計 (4289) 23年 (141) 72.3 17.7 7.1 2.8 90.1 9.9
22年 (152) 78.3 13.8 6.6 1.3 92.1 7.9

15～19歳 (141) 19年 (129) 72.2 13.0 11.1 3.7 85.2 14.8
23年 (508) 83.3 10.6 3.9 2.2 93.9 6.1

20代 (508) 22年 (551) 78.6 12.7 6.4 2.4 91.3 8.7
19年 (394) 77.8 12.9 5.0 4.3 90.8 9.2

30代 (587) 23年 (587) 75.3 12.6 7.3 4.8 87.9 12.1
22年 (595) 79.0 11.1 6.2 3.7 90.1 9.9

40代 (794) 19年 (488) 76.0 11.2 6.2 6.6 87.2 12.8
23年 (794) 67.8 11.3 11.0 9.9 79.1 20.9

50代 (815) 22年 (771) 64.9 16.1 9.3 9.7 80.9 19.1
19年 (691) 63.6 12.7 9.9 13.8 76.3 23.7

60代 (728) 23年 (815) 55.0 14.1 14.8 16.1 69.1 30.9
22年 (817) 52.9 14.6 13.7 18.8 67.4 32.6

70代 (716) 19年 (727) 51.4 14.4 13.6 20.6 65.8 34.2
23年 (728) 43.1 13.6 16.6 26.6 56.7 43.3

22年合計 (4356) 22年 (737) 43.3 14.8 16.6 25.4 58.1 41.9
19年 (764) 40.3 13.2 14.6 31.8 53.5 46.5

23年 15～69歳 (3573) 23年 (716) 39.0 11.7 16.3 33.0 50.7 49.3
22年 (733) 36.3 11.6 18.4 33.7 47.9 52.1

22年 15～69歳 (3623) 

19年 15～69歳 (3192) 
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※■22年→23年 5ポイント以上高いもの
■22年→23年 5ポイント以上低いもの
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5．ヘアカラーについて

●ヘアカラーの施術場所は、72.0％が「サロン派」で、うち59.4％が「いつもサロン」を利⽤しています(15〜79歳合計)
●年代別でみると、30代以下は90％前後が「サロン派」ですが、40代から「⾃宅派」が徐々に増えはじめ、70代では49.3％が「⾃宅派」になっています。

※サンプルベースは
ヘアカラー利⽤者
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●⾃宅ヘアカラーの頻度は「⽉に1回」以上が48.7％です。30代から増えはじめ、60代以上では「⽉に1回」以上がほぼ60％を占めています。

5．ヘアカラーについて

⾃宅へカラーの頻度

月に２回以上 月に１回 ２ヶ月に１回位 ３～４ヶ月に１回位 ６ヶ月に１回 それ未満

(1743) 6,893円

15～19歳 (39) 5,693円

20代 (85) 4,115円

30代 (145) 5,909円

40代 (256) 6,512円

50代 (367) 6,497円

60代 (414) 7,248円

70代 (437) 8,077円

23年合計

年
代

自宅ヘアカラーの
平均金額
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0.9
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※サンプルベースは
⾃宅ヘアカラー利⽤者
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●15〜79歳合計でブリーチを現在「している」割合は7.2％です。
●「している」は若い世代に⽐較的多く、20代(14.9％)、15歳〜19歳(13.9％)、30代(11.6％)という結果となりました。
 「以前はしていた」が多いのは20代（36.2％）、30代（31.0％）、40代(28.2%)で、22年と⽐べるとで20代、30代で増加しています。

5．ヘアカラーについて

ブリーチ利⽤状況
【時系列⽐較︓年代別】

23年合計 (6400) 26.4 23年 (353) 13.9 16.1 70.0 30.0
22年 (353) 14.7 14.2 71.1 28.9

15～19歳 (353) 30.0 19年 (355) 15.5 7.4 77.0 23.0
23年 (803) 14.9 36.2 48.8 51.2

20代 (803) 51.2 22年 (795) 17.4 29.8 52.8 47.2
19年 (729) 9.1 24.5 66.4 33.6

30代 (874) 42.6 23年 (874) 11.6 31.0 57.4 42.6
22年 (886) 13.5 24.9 61.5 38.5

40代 (1114) 37.4 19年 (869) 4.3 29.1 66.6 33.4
23年 (1114) 9.2 28.2 62.6 37.4

50代 (1139) 17.2 22年 (1139) 6.8 24.5 68.7 31.3
19年 (1138) 2.3 17.0 80.7 19.3

60代 (982) 9.5 23年 (1139) 3.6 13.6 82.8 17.2
22年 (1104) 3.6 13.2 83.2 16.8

70代 (1135) 8.5 19年 (997) 1.2 11.4 87.4 12.6
23年 (982) 1.9 7.5 90.5 9.5

22年合計 (6400) 23.6 22年 (994) 1.8 5.7 92.5 7.5
19年 (1062) 0.6 6.0 93.4 6.6

23年 15～69歳 (5265) 30.3 23年 (1135) 2.2 6.3 91.5 8.5
22年 (1129) 1.4 5.4 93.2 6.8

22年 15～69歳 (5271) 27.2

19年 15～69歳 (5148) 20.0
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※■22年→23年 5ポイント以上高いもの
■22年→23年 5ポイント以上低いもの
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６．パーマについて

●パーマの現在利⽤率は22.8％です(15〜79歳合計) 「以前はしていたが現在はしていない⼈」が40代〜60代では60％を超えています。
15〜19歳は「している」が37.4％と22年より増加しており、「したことはない」が52.4％に減少しています。

●50代までは「ストレートパーマ」が多数派ですが、60代以上は「ウェーブパーマ」が主流になっています。

利⽤状況
【時系列⽐較︓年代別】

23年合計 (6400) 23年 (353) 37.4 10.2 52.4
22年 (353) 16.4 12.7 70.8

15～19歳 (353) 19年 (355) 14.2 16.2 69.6
23年 (803) 28.5 33.6 37.9

20代 (803) 22年 (795) 16.5 41.5 42.0
19年 (729) 19.6 45.8 34.6

30代 (874) 23年 (874) 23.0 56.9 20.1
22年 (886) 14.9 60.2 24.9

40代 (1114) 19年 (869) 17.6 55.5 26.9
23年 (1114) 22.2 61.2 16.6

50代 (1139) 22年 (1139) 14.5 64.9 20.6
19年 (1138) 21.1 53.7 25.2

60代 (982) 23年 (1139) 20.2 67.4 12.4
22年 (1104) 17.9 67.2 14.9

70代 (1135) 19年 (997) 18.7 54.2 27.1
23年 (982) 16.6 70.0 13.4

22年合計 (6400) 22年 (994) 15.5 67.8 16.7
19年 (1062) 16.3 48.5 35.2

23年 15～69歳 (5265) 23年 (1135) 22.7 59.4 17.9
22年 (1129) 20.8 56.6 22.6

22年 15～69歳 (5271) 

19年 15～69歳 (5148) 
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※■22年→23年 5ポイント以上高いもの
■22年→23年 5ポイント以上低いもの

利⽤しているパーマの種類（複数回答）
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23年合計 (1460) 56.4 35.0 11.1
15～19歳 (132) 82.6 7.6 12.9
20代 (229) 71.6 16.2 15.3
30代 (201) 68.7 18.9 16.4
40代 (247) 66.4 22.3 13.8
50代 (230) 64.8 25.7 13.9
60代 (163) 41.1 54.0 4.9
70代 (258) 12.4 86.8 1.2

22年合計 (1073) 48.8 42.9 10.3

23年 15～69歳 (1202) 65.8 23.9 13.2
22年 15～69歳 (838) 60.6 30.1 11.8
19年 15～69歳 (946) 48.3 39.9 16.6
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※■合計より5ポイント以上高いもの
■合計より5ポイント以上低いもの
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●15〜79歳合計で、最近1年間の利⽤率は34.3％でした。
●20代（53.1％）、30代（50.2％）で利⽤者が多いものの、22年より減少しています。
●サロンのスタッフから勧められたことが「あり」の場合、利⽤率は67.8％です。「なし」と⽐べると⾼い⽔準ですが減少傾向にあります。

最近1年間ヘアトリートメント サロン利⽤

23年 22年 19年

合　計 (6400) (6400) 

15～19歳 (353) (353) (355) 

20代 (803) (795) (729) 

30代 (874) (886) (869) 

40代 (1114) (1139) (1138) 

50代 (1139) (1104) (997) 

60代 (982) (994) (1062) 

70代 (1135) (1129) 

あり (2239) (2158) (1568) 

なし (4161) (4242) (3580) 

(5265) (5271) (5148) 

年
代

勧
め
の
有
無

最
近
1
年
間

15～69歳

34.3

37.1

53.1

50.2

41.2

28.1

23.0

17.4

67.8

16.3

38.0

0% 20% 40% 60% 80%
※19年は15～69歳

31.8

50.3

46.1

34.2

28.9

21.1

75.4

16.7

34.6

0% 20% 40% 60% 80%35.6

43.1

56.9

53.0

40.3

31.2

22.3

15.8

71.1

17.5

39.8

0% 20% 40% 60% 80%
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●増える／増やしたい⽀出は「旅⾏やレジャー、趣味(38.1％)」がトップで、「美容室(13.4％)」と「普段のヘアケア(13.6％)」がほぼ同値という結果となりました。
●減る／減らしたい⽀出は「通信費(33.7％)」や「外⾷費(30.4％)」が上位です。「美容室(21.4％)」は「普段のヘアケア(16.7％)」「スキンケア(16.2％)」
よりも反応が⾼めとなりました。
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標本特性

【未既婚】 【職業】 【居住地】 【未就学児】

構
成
比

未
婚

既
婚

現
在
は
独
身

離
婚
ま
た
は
死
別
し

高
校
生

各
種
学
校
生

大
学
・
短
大
・

D
フ
ル
タ
イ
ム
勤
務

L

勤
め
人

パ
P

ト
タ
イ
マ
P

ア
ル
バ
イ
ト

U

自
営
業

自
由
業

専
業
主
婦

家
事
手
伝
い

そ
の
他

北
海
道
・
東
北
計

関
東
計

北
陸
・
中
部
計

近
畿
計

中
国
計

四
国
計

九
州
・
沖
縄
計

い
る

い
な
い

合計 (6400) 100.0 25.9 62.0 12.2 2.9 4.2 27.3 22.4 2.4 1.7 33.2 1.9 4.0 10.0 37.0 16.8 20.0 5.5 2.5 8.1 12.1 87.9
15～19歳 (353) 5.5 93.2 4.8 2.0 49.9 38.8 2.3 4.5 1.7 0.6 0.8 0.8 0.6 8.8 35.7 21.2 17.3 6.2 2.0 8.8 3.1 96.9
20代 (803) 12.5 69.6 28.0 2.4 0.2 14.9 56.4 13.3 1.0 1.6 8.3 2.6 1.5 8.3 39.0 17.2 17.7 7.5 2.6 7.7 13.9 86.1
30代 (874) 13.7 26.5 68.0 5.5 0.1 0.6 46.7 23.8 1.0 1.6 22.7 1.9 1.6 10.8 37.1 16.2 17.8 6.1 3.1 8.9 44.4 55.6
40代 (1114) 17.4 21.4 69.8 8.8 0.1 - 36.5 32.9 2.2 2.1 22.5 1.9 1.8 10.9 35.5 17.9 19.3 4.7 2.3 9.4 17.4 82.6
50代 (1139) 17.8 15.1 71.1 13.8 - 0.3 28.4 31.4 4.1 1.9 29.3 2.5 2.1 10.4 37.6 16.2 20.3 5.4 2.3 7.9 2.5 97.5
60代 (982) 15.3 7.3 75.1 17.6 0.1 0.1 13.3 25.6 2.7 2.1 50.2 1.4 4.4 10.4 36.2 16.7 21.7 4.5 3.0 7.6 2.2 97.8
70代 (1135) 17.7 4.7 70.8 24.5 0.2 0.1 1.8 11.5 2.7 1.0 68.8 1.3 12.7 9.5 37.8 15.2 23.3 5.1 2.3 6.8 1.8 98.2

【１ヵ月間に自由にできるお金】 【美容室でカットするようになった年齢】

23
年

22
年

19
年

合計 (6400) 24.4 39.1 21.6 7.2 3.9 1.9 0.5 0.9 0.5 31,741 31,770 7.9 14.9 13.9 19.6 14.8 12.0 16.9
15～19歳 (353) 45.3 31.7 12.7 6.5 2.5 0.3 0.3 0.6 - 24,037 24,616 18,142 17.6 22.1 21.8 19.0 11.6 1.1 6.8
20代 (803) 13.2 35.2 26.8 12.7 5.7 4.7 0.4 0.9 0.4 40,031 40,013 33,413 11.7 25.2 13.3 17.2 11.6 6.6 14.4
30代 (874) 21.2 38.8 21.9 8.1 5.1 2.9 0.2 1.1 0.7 34,366 34,378 32,788 13.5 24.3 18.5 18.2 9.3 4.7 11.6
40代 (1114) 27.2 38.7 20.8 7.4 2.2 1.4 0.7 0.9 0.7 30,099 30,353 31,103 7.5 16.0 17.7 21.8 16.0 8.9 12.2
50代 (1139) 27.8 40.0 19.6 5.3 4.2 1.4 0.6 0.9 0.2 30,004 30,688 30,870 4.7 12.5 15.9 26.5 17.2 8.5 14.7
60代 (982) 24.3 41.2 21.5 5.4 4.1 1.7 0.3 0.8 0.6 30,492 29,975 32,114 4.5 7.5 9.3 21.7 20.3 16.8 20.0
70代 (1135) 22.3 42.1 23.3 6.3 3.1 1.0 0.6 1.0 0.4 30,695 30,223 4.4 5.8 6.8 11.7 13.8 27.4 30.0
15～69歳 (5265) 24.9 38.5 21.2 7.4 4.0 2.1 0.5 0.9 0.5 31,967 32,102 30,984
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